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Declaración sobre el IX Encuentro del Grupo de Puebla


Con gran preocupación tomamos nota del IX encuentro del Grupo de Puebla que tiene lugar este fin de semana en la ciudad que vio nacer a esta organización: Puebla de Zaragoza, México. Desde su fundación en el año 2019, este Grupo, que se autodefine como un espacio de concertación de lideres progresistas, se ha convertido en uno de los principales articuladores de estrategias de desestabilización de las democracias en América Latina y de apoyo a los regímenes dictatoriales en Venezuela, Cuba y Nicaragua. Fundado por personalidades de la izquierda populista y demagoga de América Latina y Europa, ha sido uno de los principales responsables del dramático deterioro democrático y polarización política que se ha constatado en América Latina en los últimos años.

En 2019, el Grupo de Puebla avaló el fraude electoral perpetrado en Bolivia por Evo Morales, alegando falsamente que había sido víctima de un “golpe de Estado”. En 2022, justificó el golpe al Congreso que dio Pedro Castillo en el Perú.

Es paradójico ver cómo sus integrantes se reúnen para presuntamente promover políticas de solidaridad y combate a la pobreza mientras apoyan a la dictadura venezolana, la cual ha hundido a mas de la mitad de la población venezolana en la pobreza extrema y ha obligado a más de 7 millones de venezolanos dejar su país en virtud de la dramática situación económica y de perdida de libertades. Condenamos los constantes intentos de fundadores del Grupo, como el ex presidente del gobierno de España José Luis Rodríguez Zapatero, y del Presidente de Brasil, Luis Inacio “Lula” da Silva, de blanquear al régimen venezolano y sus constantes violaciones a los derechos humanos.

Con gran consternación denunciamos que el gobierno de México acoja y apoye la realización de esta reunión que entre sus asistentes incluye al prófugo Rafael Correa, condenado por corrupción en el caso sobornos 2012-2016, al ex presidente de Colombia Ernesto Samper, quien ha sido financiado por el Cartel de Cali, y por la vicepresidenta de Venezuela Delcy Rodríguez, representante de la dictadura venezolana sancionada por la Unión Europea.

Condenamos también la participación de representantes del gobierno socialista-comunista de Pedro Sánchez en España a través de su actual Ministra de Igualdad, Irene Monteiro, autora de la lamentable ley del “solo si es si”, la cual ha beneficiado con reducción de penas a más de 1200 abusadores sexuales, y de la ex ministra de justicia y fiscal general del Estado Dolores Delgado, demostrando los vínculos entre actual gobierno en funciones de España y actores antidemocráticos en América Latina. 

Recordamos además que en la ultima cumbre EU-CELAC, que ha tenido lugar en Bruselas en el pasado mes de julio, miembros del Grupo de Puebla han vetado la inclusión de una condena a Rusia por su injustificable agresión al pueblo ucraniano en la declaración final del conclave.

Por todo ello, no podemos quedarnos paralizados ante estos encuentros. Como defensores de la democracia y el bienestar ciudadano, desde la IDC-CDI alzamos la voz para condenar este y cada uno de los encuentros del Grupo de Puebla y sus intentos de corromper el desarrollo democrático en América Latina y en Europa.


Bruselas, 30 de septiembre de 2023
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