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Resolución sobre el resultado de las elecciones generales de 2024 en Indonesia, y la adhesión del Partido Miembro de la IDC-CDI, PKB, al gobierno de S.E. Prabowo Subianto

· Recordando que el 14 de febrero de 2024 la República de Indonesia, la nación musulmana y democracia más grande del mundo, celebró elecciones libres y justas en un ambiente de unidad nacional y concordia cívica;

· Observando que más de 164 millones de indonesios, o el 82% de todos los votantes elegibles, participaron en las elecciones generales de 2024, para elegir a un nuevo presidente, vicepresidente y miembros de la asamblea nacional y organismos legislativos locales;

· Considerando que 24 partidos políticos participaron en las recientes elecciones de Indonesia, presentando más de 250,000 candidatos que compitieron por más de 20,000 escaños;

· Observando que la Comisión de Elecciones Generales de Indonesia llevó a cabo las elecciones nacionales y regionales de 2024 de manera transparente y eficiente, procesando votos emitidos en más de 800,000 centros de votación en todo el país;

· Apreciando la importancia de este logro, en un entorno global caracterizado por el declive democrático generalizado;

· Reconociendo el papel vital del Partido del Despertar Nacional (PKB) en el establecimiento y mantenimiento de la democracia en Indonesia desde la fundación del partido en 1998;

· Reconociendo que PKB tiene profundas raíces en Nahdlatul Ulama, la organización musulmana más grande del mundo, y fue fundado por líderes senior de Nahdlatul Ulama, incluidos KH. Abdurrahman Wahid y KH. A. Mustofa Bisri;

· Elogiando el firme compromiso de la República de Indonesia, PKB y Nahdlatul Ulama con la paz y la seguridad internacionales, y con los principios fundamentales del orden internacional posterior a la Segunda Guerra Mundial, incluidos la Carta de las Naciones Unidas y la Declaración Universal de Derechos Humanos;

· Felicitando a PKB y Nahdlatul Ulama por proteger a la República de Indonesia como un estado nacional multirreligioso y pluralista, fundado en el principio de Bhinneka Tunggal Ika (“Unidad en la Diversidad”), que guarda un estrecho paralelismo con el lema de la Unión Europea, “In varietate concordia” o “Armonía en la diversidad”;

· Considerando que Nahdlatul Ulama estableció el movimiento de Islam Humanitario en 2017, en respuesta al extremismo religioso y otras amenazas al orden internacional basado en normas fundadas en ética universal y valores humanitarios;

· Recordando que desde que se unió a la IDC-CDI en noviembre de 2019, PKB ha trabajado constantemente para promover la cooperación entre los partidos miembros de la Democracia Centrista sobre la base de valores compartidos, incluido el principio de que el Islam Humanitario, el humanismo occidental y la Democracia Cristiana son tradiciones afines, imbuidas de respeto por los derechos y la dignidad de cada ser humano;

· Observando con satisfacción que en las elecciones nacionales de 2024, PKB obtuvo el mayor número de votos y escaños parlamentarios en su historia, recibiendo más de 16 millones de votos y 68 escaños en la Cámara de Representantes, y que el presidente de PKB y vicepresidente ejecutivo de la IDC-CDI, H. Muhaimin Iskandar, recibió casi 41 millones de votos en su candidatura para convertirse en vicepresidente de Indonesia;

· Felicitando a PKB por haberse unido a la coalición gobernante de Su Excelencia Prabowo Subianto, quien fue inaugurado el 20 de octubre de 2024 como el octavo presidente de la República de Indonesia, y quien ha designado a líderes de PKB, incluidos S.E. Muhaimin Iskandar, S.E. Abdul Kadir Karding y S.E. Faisol Riza, para ocupar puestos ministeriales de alto nivel;

· Observando que el 5 de noviembre de 2024, en la sesión inaugural de una Conferencia Internacional sobre Islam Humanitario celebrada en la Universidad de Indonesia, el presidente Prabowo Subianto respaldó enfáticamente “los valores del Islam Humanitario,” que describió como “el ancla que ha estabilizado a Indonesia, tejiendo su diversidad en un hermoso y armonioso todo”;

· Observando además que en su discurso, el presidente Subianto describió cómo el Pancasila, la base ideológica de la República de Indonesia como un estado nacional multirreligioso y pluralista, “combina una profunda espiritualidad con un humanismo justo, civilizado y refinado… proporcionándonos un ejemplo real de cómo el Islam puede desarrollarse y difundir un mensaje de paz en el marco de la diversidad humana. Por lo tanto, es apropiado y correcto que Indonesia presente el Pancasila al mundo como una manifestación del Islam Humanitario”;

· Acogiendo con satisfacción los esfuerzos de PKB, Nahdlatul Ulama y el Gobierno de Indonesia “para unir los principios islámicos con un espíritu nacional inclusivo y humanista,” como parte del “compromiso histórico de la República de Indonesia de promover la solidaridad, la independencia y la paz mundial,” tanto a nivel regional como global (S.E. Prabowo Subianto en su discurso en la Conferencia Internacional sobre Islam Humanitario).


La IDC-CDI:

· Le desea a PKB el mayor de los éxitos en su contribución a la prosperidad, el bienestar y el sentido de “unidad en la diversidad” de Indonesia y del mundo, a través de su participación en el gabinete recién formado Merah-Putih (“Rojo y Blanco”) de la administración de Prabowo, y su papel como el partido político islámico más grande en la Cámara de Representantes de Indonesia; y

· Da la bienvenida a la oportunidad de continuar y expandir la estrecha cooperación que existe entre PKB, el movimiento de Islam Humanitario, y la amplia red de partidos políticos centristas que pertenecen a la IDC-CDI.


Comité Ejecutivo – Siem Reap 18.11.24
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