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Resolución sobre las elecciones en Botsuana
Un ejemplo de elecciones transparentes y traspaso pacifico de poderes

Tras los resultados de las elecciones democráticas del pasado 30 de octubre celebradas en Botsuana, el presidente Mokgweetsi Masisi, ha reconocido públicamente su derrota, lo que implica el fin del dominio del PDB, al frente del país desde la independencia de Reino Unido en 1966. De esa forma, reconoció la victoria clara y significativa del candidato Duma Boko, del partido Unión para el Cambio Democrático (UDC), indicando que pondrá todos los medios para formalizar un traspaso pacífico de poderes antes de que tome el cargo, y declaro ejemplarmente que "Seguiría sirviendo a los intereses de país, en el marco de nuestra Constitución". Por ello:  
IDC – CDI expresa su satisfacción con el presidente saliente Masisi por el inmediato, voluntario, público y claro reconocimiento de su derrota, y su disposición para el traspaso de poderes.
IDC – CDI felicita al pueblo de Botsuana por la amplia y pacífica participación, y en especial a los partidos de la oposición que ya ostentan la mayoría de escaños de 31 escaños en el Parlamento, puesto que UDC ha conseguido por el momento más de una veintena de escaños, el Partido del Congreso de Botsuana (BCP) se ha hecho con ocho diputados y el Frente Patriótico de Botsuana (BPF) ha logrado cuatro.
IDC – CDI celebra este resultado como un ejemplo de consolidación democrática y ejemplar, que ha de servir de referente a otras naciones de África, en la institucionalización permanente del Estado de Derecho y de la institución de la Democracia como baluarte único de una estabilidad y seguridad, y convivencia pacífica de las sociedades y regiones del continente.  

Comité ejecutivo Siem Reap 18.11.24
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